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小学生の「計算力」おさらいドリル　5年生

計算をしましょう。わり算でわり切れないものについては、あまりを出しなさい。
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         　 点

２．０６×１．７＝

３１．４×０．９＝

３．１４×２．８＝

３．１４×１．６＝

３．１４×３．２＝

３．１４×２５＝

１．５８×０．８６＝

３．８２×０．０７＝

１．６９×０．９２＝

５．２１×１．３２＝
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計算をしましょう。わり算でわり切れないものについては、あまりを出しなさい。
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         　 点

５．２÷０．４＝

１．６８÷０．８＝

１．５３÷０．０３＝

４．５÷０．０９＝

５．４÷０．１８＝

５．６÷０．１４＝

２．８÷０．０７＝

２．６÷０．１３＝

１．８６÷０．６＝

３．９３÷０．０３＝
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         　 点計算をしましょう。仮分数はすべて帯分数に直して答えなさい。

１．５４÷０．７７＝

１

６

７

１８
=＋ １

１

８

５

１８
=＋ １

１

６

２

９
=＋１

３

７

１

２１
=＋ １

１

４

１

６
=＋ １

３

２２

４

１１
=＋１

４

５

２

１５
=＋１

２

２

５

４

１５
=＋ １３

１

６

２

５
=－ １３
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         　 点計算をしましょう。仮分数はすべて帯分数に直して答えなさい。

２

９
=× １

１

２
=×３

２

５

５

６
=－ １４

８

９

８

２７
=－ １５

７

９

１

１８
=－ ３４

１２

２

３

１４
=×７ １

１

８
=× １１６

２

９
=× １２７

１

４
=÷８ １

１

６
=÷１２
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